
2025年４月実施の社員アンケート結果

男性238名、女性203名、合計441名から回答あり。回答率は486名中441名のため91%

年代別の社員割合

10・20代 30代 40代 50代

60代 70代・80代 不明

入社年数別の社員割合

～1年 2～5年 6～10年 11～20年 21年～ 不明

社員のBMIの分布割合

18.5未満 普通 25.0以上 わからない 未回答など

血圧の状況

降圧剤常用 高い 普通

低い わからない 未回答など

喫煙状況

毎日吸う 時々吸う やめた 吸わない 未回答など

飲酒の頻度

毎日飲む 週5・6日 週3・4日
週1・2日 月1～3日 ほぼ飲まない
飲まない 未回答など

運動習慣

毎日 週3～6日 週1・2日 しない 未回答など

睡眠の状況

充分 まあまあ あまり とれてない 未回答など

過去１年間の健診等(定期健診含む)の受診状況

受けた 受けなかった わからない 未回答など

健診等を受けなかった理由

通院中 失念 健康に自信 健診が苦手 その他 未回答など

歯科検診の受診状況

受けた 受けない 未回答など

１日の食事の回数

2回以下 3回 4回以上 未回答など

普段の通院状況

数か所 1カ所 していない 未回答など

処方薬の服用割合

服用 服用なし 未回答など
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健康に自信 まあまあ 少し不安 大いに不安未回答など

自身の健康状態の認識 仕事にやりがいを感じているか?

感じている 少しある あまりない 未回答など
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